11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 18:13:00

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 03.11.2010 18:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188852/answer/188853




Cawmeblit 9¢(HEeKTUBHEBIN CII0CO0 JTeYeHUsT MOXKHO Mogo0paTh IOCcyie ageKBaTHOTO0 00CIeIOBaHuUS.
BHITIOTHUTE YETHIPEX- UK MATH-CTaKaHHY0 MPo0y (T0CeB + MUKPOCKOIIHS).



